

Из-за сейсмической активности всплыли 24 корабля. На берегу оказались транспортные суда Японии, которые были захвачены американскими войсками во время битвы за Иводзиму. Их переместили в западную часть острова и использовали в качестве волнорезов. Сейчас въезд гражданским лицам в Иводзиму запрещен. Он закрыт еще с 1968 года после того, как США вернули его Японии. На данный момент остров является военной базой Сил Самообороны.

Видео: <https://www.metronews.ru/visual/video/reviews/posle-zemletryaseniya-v-yaponii-na-berg-vslyli-zatoplennye-korabli-prizraki-1849089/>